

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 44

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 20.08.2004 22:29:52

формирования заключения врача: 24.08.2004 19:37:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/47535/answer/47536>



Заключение врача

Уважаемая Анна! К сожалению, получение анализов простаты проводится через прямую кишку путем массажа железы. В последующем, если понадобится, а это определяет врач, пациенту проводится курс массажей простаты. Однако, на современном этапе опубликовано много работ в иностранной печати, где рекомендуется вместо массажа простаты использовать частую половую жизнь.